



OZNANILA



33. nedelja med letom – 19. november 2023

Danes je 33. nedelja med letom.

Prihodnja nedelja bo nedelja Kristusa Kralja Vesoljstva, zadnja nedelja v tem Cerkvenem letu.

V ponedeljek, 20. novembra, ob 9.00 bo **družabno srečanje za starejše**.
Ob 19.30 bo **srečanje ženske skupine**.

V sredo, 22. novembra, bo god sv. Cecilije, zavetnice Cerkvene glasbe in pevcev. Ob tej priložnosti bi rad v imenu celotne župnije izrekel en velik hvala vsem pevcem, zborovodjem, organistom in instrumentalistom, ki s petjem in glasbo bogatite svete maše.

V četrtek, 23. novembra, ob 18.15 bo **molitev pred Najsvetejšim**.

V petek, 24. novembra, bomo obhajali **spominski dan Marije Pomočnice Kristjanov – Matere Cerkve** in bomo prosili za njeno pomoč pri pospeševanju sprave in edinosti kristjanov. **Msgr. Stanislav Hočevar** bo od 17.30 na voljo za **spoved** ali **osebni pogovor**, ob 18.30 bo pred misijonskim križem vodil **rožni venec**, ob 19.00 pa bo vodil **sveto mašo** s kratko **homilijo**. Pri obeh svetih mašah boste prejeli **blagoslov Marije Pomočnice**.

Od 28. decembra 2023 do 1. januarja 2024 bo v Ljubljani potekalo **Evropsko srečanje mladih**. Nekaj tisoč mladih bo z brati iz Taizéjske skupnosti obiskalo našo prestolnico. Prišli bodo z željo poglobiti svoje duhovno življenje, doživeti zaupanje in poživiti prizadevanja za mir in spravo. Prebivalci Ljubljane in okolice smo povabljeni, da **odpremo vrata svojih domov in vanje sprejmemo mlade**. Vabim vas, da se gostiteljem pridružite tudi vi. Naša župnija naj bi sprejela 70 mladih.

Hvala za darove, ki ste jih na 2. nedeljo v novembru prispevali za cerkev. Zbrali smo _____ evrov.

Obvestilo za starše: sveti Miklavž je sporočil, da že pripravlja darila za otroke. Starše prosi naj v nebesa sporočijo imen svojih pridnih otrok. Prijavnice za srečanje s svetim Miklavžem čim prej izpolnite in vrnite v župnijsko pisarno, da jih bomo lahko pravočasno poslali v nebesa.

Tednik Družina bo letos prvič v večjem obsegu pripravil bogate vsebine za adventni čas pod naslovom **PODARIM TI LUČ**. Na štirih straneh na sredini časopisa, ki jih boste lahko uporabili za lepšo **pripravo na božič**, boste našli tedensko adventno razmišljanje, misel, molitev in spodbude za vsak dan ter pričevanje znanega Slovence. Na mizici z verskim tiskom so darilni boni s katerimi se lahko naročite na 4 brezplačne številke (3 adventne + dvojna praznična božična) tednika Družina.

Na razpolago je nova številka tednika Družina in **Marijanski koledar** za leto 2024.

Župnik Grega je dosegljiv na **041-261-870** ali na **zupnija.kodeljevo@gmail.com**.
Uradne ure so v torek, sredo in četrtek od 14.00 do 15.00 ure in **vsak dan po sveti maši**. Po dogovoru se lahko oglasite tudi izven uradnih ur.